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土浦市立幼稚麗についてのアンケートに

， 

土浦市教育委員会では、市立幼稚園の国克数が年々減少傾向にあることから、望ましい

！ 教育環境を維持するために、今後のあり方について、適正な配置などの検討をしています。

このアンケートは、検討する際の資料として利用するものですので、ご協力お顕いします。
、
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女該当するものにO印をつけてください。

j 1.お住吉いの地区 ｜ 
アー中地区 イ二中地区

オ五中地区 力六中地区

r 2.院のお仕事について

アフルタイムで働いている

ウ働いていない

ウ三中地区 ヱ四中地区

キ都和中地区 ク新治地区

イアルバイト・パートをしている

r 3.お子様を械で就国技研定ですか。

ア 3轟イ 4歳ウ 5藤

エ既に幼稚園に通っている（設問4は回答不要）

オ既に保育所に通っている（設問4,5は回答不要）

力就圏予定なし（設問4,5は回答不要）

r 4.ぬらの閣をお考えですか。

ア市立幼稚園 イ私立幼稚園 ウ保育所（設問5は回答不要）

f 5.峨置を選ぶ際の理由（2つれ）

ア自宅に近い イ職場への通勤が便利 ウ保育方針や雰囲気が良い

エ友人、知人の薦め オ指導内容が良い 力送迎がある

キ領かり保育がある ク保育料や実費負担が安い

ケスタッフが良い

サその他（

コ施設、設備が整っている

アンケートは裏面に続きます。引き続きご協力ください。
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6.土浦市主幼韓国（5薗〉の盟児教は、年々減少傾向にあり、定員数に対する充足率は約34%

という状況です。望ましい教育環境を維持するために、今後の市立幼稚盟のあり方について、

適正記置などの検討を行っているところですが、今後の市立幼稚園はどうあるべきだと考えま

すか。

ア幼児数にあわせて公立幼稚園を統廃合し、望ましい教育環境を目指すべき

イ市立幼稚園を民間業者に経営を委託する

ウ園児数は減少するものの、現状のまま市立幼稚園を維持する

エその他

7.平成27年4月から子ども子育て支援新制度が施行され、保育所と両様に市・私立幼稚園の

保育料を世帯の所得に応じた料金とし、市で定めることになりました。（下記資料参照）

市立幼稚園の保育料は、私立幼稚園の保育料と大きく違いますが、今後、市立幼稚薗の保

育料が増額することになった場合、どのくらいの保育料が妥当だと思いますか。

ア月額最大 6,000円（現在の料金） イ月額最大 7,000～9,000円

ウ月額最大 10,000～12,000円 エ私立幼稚園と同程度

8.市立幼稚留についてご意見がありましたら、ご自由にお書きください。

ご協力いただき、ありがとうございました。

アンケート用紙は受付の回収箱にお願いします。

※参考資料

幼稚園の月額保育料（ただし、新制度に入らない私立幼稚園は除く）

階層区分 市立幼稚園 私立幼稚園

生活保護世帯 0円 0円

市民税非課税世帯 2,500円 2,500円

市民税所得害j額 77,100円以下の世帯 9,200円

市民税所得割額 211,200円以下の世帯 6,000円 14,200円

市民税所得割額211,201円以下の世帯 19,300円
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( 1 ）実施概要

市立幼稚園のあり方や適正配置を検討するにあたり、市立幼稚園に通っている園児の保

護者及び2～3歳児を持つ保護者の意見を参考にするためアンケートを行った。

f土浦市立幼稚園についてのアンケートJ概要

①公立幼稚園在園児保護者 1 9 7名

調査方法：各幼稚聞から保護者あてにアンケート用紙を配布

提出用封筒への封入提出により、各幼稚園において回収

期間： 7月6日～ 17日

回収枚数： 15 8枚（回収率80. 2%) 

②3議児（平成24年4月生）健診受診児保護者 85名

配布方法：保健センターで行われる 3歳児健診の際、会場受付でアンケート用

紙を直接配布・回収

期間： 7月15目、 16日

回収枚数： 85枚（回収率： 100%)

③母と子の歯科健診（平成25年5J:!生）受診児保護者 48名

配布方法：保健センターで行われる歯科検診（ 2繕3ヶ月児）の際、会場受付で

アンケート用紙を直接配布・回収

期間： 8月7日

回収枚数： 41枚（回収率： 85. 4%) 

合計 330枚配布 284枚回収（回収率； 86. 1 %) 
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(2）アンケート結果考察

アンケート結果について、項目ごとに考察されたものは以下のとおりである。

※表中の「在園児保護者Jfまアンケート概要①の回答者、『2,3歳児保護者』はアンケート概要e記号の回答者

4砂就画について

就国予定・就臨施設 2,3歳児保護者

3歳で就国予定 37% 

4藤で就圏予定 14% 

5議で就圏予定 3%  

、

幼稚園に通っている 14% 

保育所に通っている 30% 

就薗予定なし 2 %  

無回答 0%  

、
色司

、
、、

、、

これから就薗予定者の希望施設

市立幼稚園 10% 

私立幼稚園 73% 

保育所 16% 

無回答 1%  

・「3歳で就園予定jとr幼稚園に通っているJ、『保育所に通っている人jを合わせると 81% 

となり、多くの人が3藤までに就薗させることを希望していることがわかる。

・これから就圏予定の人のうち、 73%の人が私立幼稚園を希望している。

・幼稚園を選ぶ基準について

在留兜 2,3農児
” 

保護者 保護者

自宅に近い 37% 自宅に近い 29% 

職場への通勤が便利 2%  職場への通勤が便利 3%  

保育料が安い 35% 保育料が安い 4%  

指導方針や雰囲気が良い 12% 指導方針や雰囲気が良い 16% 

友人・知人の薦め 3%  友人・知人の薦め 3%  

施設・設備が整っている 1%  施設・設備が整っている 6%  

希望の幼児施設が利用できなかった 1%  指導内容が良い 4%  

その他 9%  預かり保育がある 8%  

無回答 0%  送迎がある 5%  

スタッフが良い 6%  

その他 3%  

無図答 13% 

－在園児の保護者、 2,3歳児保護者がともに f自宅に近いj という理由で幼稚園を選んでい

る。

－在園児の保護者は、『自宅に近いJに次いで f保育料が安い」という回答が多かった。
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・市立幼稚園の満足度について（回答：在園児保護者）

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満

国の方針や雰囲気について 33% 39% 25% 3%  0%  

スタッフについて 58% 24% 13% 4%  1%  

教育内容について 44%  30% 22% 4%  0%  

遠足やイベントの行事について 39%  33% 23% 4%  1%  

給食について 54%  20% 22% 4%  0%  

施設の設備について 36%  34% 23% 4%  3%  

施設全体の満足度 42%  2 7 %  26% 4%  1%  

• 9割以上の保護者が『満足J～『ふつうj と回答している。

4砂市立幼稚園の今後のあり方について

在園児保護者 2,3議児保護者

統廃合すべき 26%  42% 

民間委託する 3%  16% 

現状維持 54% 17% 

その他 16% 9 %  

無回答 2%  16% 

－在園児保護者は市立幼稚園の現状維持を望んでおり、 2.3歳児保護者は現状からは統廃合

すべきと考えている。

－その他として、 3年保育や預かり保育の時間延長、夏季休園時の預かり保育を実施してほ

しい旨の意見があった。

4・今後の保育料について

在園児保護者 2,3歳児保護者

6,000円 58%  50% 

7,000門～9,000円 31 % 23% 

10,000円～12,000円 1'% 1 1 % 

私立と間程度 2%  8 %  

無回答 3%  8%  

－在園児保護者は、現状の 6,000円が妥当と考えている保護者が多いものの、 2,3歳児保護

者においては、約半分近くの保護者が、保育料が上がることに理解がある結果となった。
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・統廃合した場合について

在園児保護者

遠くても市立幼稚園 41 % 

自宅から近い私立幼稚園 30争6

送迎のある私立幼稚園 26% 

無回答 3 %  

－統廃合して自宅近くに市立幼稚園がなくなってしまった場合は、私立幼稚冨を選ぶ保護者

が半数以上である。

4砂保膏料が私立幼稚園と同額になった場合どこの施設を希望するか

在園児保護者寸
L-

市立幼稚園 22% 

私立幼稚園 58% 

保育所 9%  
一

その他 6%  

無回答

－保育料が私立幼稚園と同額になった場合は、現在市立幼稚園に通っている園児の保護者の

58%が私立を選ぶ結果となった。

・自由記載からの意見

－在園児保護者の意見としては、市立幼稚園にもいい所があるので存続してほしいという

意見や、 3年保育、預かり保育の時間延長などを望む意見が多くあった。

• 2. 3最児保護者のアンケートからは在園児保護者と同じく、 3年保育や預かり保育の時間

延長を求める意見があった。

・市立幼稚園でのひらがなや体操など教育内容の充実を求める意見があった。

－保育料を上げたり、統廃合することなく、現状のままで教育やサービスの向上を求める

意見があった。

－現状からは統廃合は避けられないと思うが、その時は送迎パスを運行してほしい。可能な

ら3年保育も実施してほしいとの意見があった。
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土浦市教育委員会では、市立幼稚園の園児数が年々減少傾向にあることから、望ましい

；教育環境を維持するために、今後のあり方について、適正な配置などの検討をしています。

このアンケートは、検討する際の資料として利用するものですので、ご協力お顕いします。

i 7月17日（金）までに幼稚園へ提出してください。

【お問い合わせ｝ 土浦市教育委員会学務課 TEL:029-862-1935 , 

女該当するものにO印をつけてください。

1.幼稚園に通われているお子さんの年齢（平成27年4月1日現在）

7 4歳 イ 5歳 幼稚園名 盤整盟

f 2.お住まL叫区
アー中地区 イニ中地区 ウ三中地区 エ四中地区

オ五中地区 力六中地区 キ都和中地区 ク新治地区

r；.棋連われ七いJ幼稚齢選んだ理由（2つまで）

ア自宅に近い イ職場への通勤が便利 ウ保育料が安いから

エ指導方針や雰囲気が良い オ友人、知人の薦めがあった

カ施設、叡備が整っている

クその他（

キ希望する保育所や幼稚園が利用できなかった

, 4.現在通われている幼種麗

満足 やや満足 ふつう やや不満

①圏の方針や雰囲気について

②スタッフについて

③教育内容について

④遠足やイベントなどの行事について

⑤給食について

⑥施設の設備について

⑦施設全体の満足度

不満

アンケートは裏面に続きます。引き続きご協力ください。



5.市立幼稚国（5薗〉の麗児数は、年々減少傾向にあり、定員数に対する入趨児教の割合は約

34%という状況です。謹ましい教育環境を維持するために、今後の市立幼稚園のあり方につ

いて、どうあるべきだと考えますか。 J

ア幼児数にあわせて市立幼稚園を統廃合し、望ましい教育環境を目指すべき

イ市立幻稚園を民開業者に経営を委託する

ウ園児数は減少するものの、現状のまま市立幼稚園を維持する

エその他（

6.市立幼稚閣を適正な配置にするために統合の結果、環在通われている幼稚留が廃園になる

と仮定した場合、どちらの幼稚園を希望しますか。

ア自宅から遠くなったとしても市立幼稚園 イ自宅から近い私立幼稚園

ウ送迎のある私立幼稚薗

7.平成27年4月から子ども子育て支援新制度が施行され、保育所と同様に市・私立幼稚園の

保育料を世帯の所得に応じた料金とし、市で定めることになりました。（下記資料参照）

市立幼稚盟の保育料は、私立幼稚園の保育料と太きく遣いますが、今後、市立幼稚農の保

育料が増額することになった場合、どのくらいの保育料であればご負担が可能ですか。

ア月額最大 6,000円（現在の料金） イ月額最大 7,000～9,000円

ウ月額最大 10,000～12,000円 エ私立幼稚園と同程度

8.市立幼稚園の保育料が私立幼稚置と同じ料金になった場合、どちらを選びますか。

ア市立 イ私立 ウ保育所 エその他

9.申立幼稚園についてご意見がありましたら、ご自由にお書きください。
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ご協力いただき、ありがとうございました。

アンケート用紙が入っていた封筒に入れ、7月 17日（金）までに幼稚園へ提出してください。

※参考資料

幼稚薗の月額保育料（ただし、新制度に入らない私立幼稚園は除く）

階層区分 市立幼稚園 私立幼稚園

生活保護世帯 0円 0円

市民税非課税世帯 2,500円 2;500円

市民税所得割額 77,100円以下の世帯 9,200円

市民税所得割額211,200円以下の世帯 6,000円 14,200円

市民税所得割額211,201円以下の世帯 19,300円




